



SUSCRIPCION

En Orihuela, al mes 20 cts.
En el resto de España, trimestre 60
PAGOS ANTICIPADOS

Periódico Tradicionalista

Con censura eclesiástica

REDACCION Y ADMINISTRACION

CIRCULO CARLISTA
No se devuelven los originales.
La correspondencia al Director.

Un pueblo que agoniza

No sé si es tinta ó es sangre con lo que escribo.

Lo que pasa no tiene nombre. No somos ya nación, somos un pueblo degenerado, sin conciencia de su ser. Aquí nadie se preocupa de enfermedades, ni de medicinas aunque el enfermo sea nuestra patria, ya casi agonizante. Estamos palpando la realidad terrible de una nación que se derrumba y presencia su muerte con una sonrisa en los labios como aquellos idiotas que se ríen cuando todos lloran. Hoy no tenemos otros héroes que los que mejor saben recrear á las gentes. El ídolo público no es el general que mejor se bate en campaña, es el diestro que mejor da una capeada, el piloto que mejor timonea su balandro. En el concierto de las naciones no entramos más que cuando se trata de divertirse. Hay concurso de regatas: el primer premio, un español. Hay carreras de caballos, carreras de bicicletas: los primeros premios para españoles y yo creo que si hubiera carrera de asnos iríamos al copo.

Pero cuando hay una revista naval no tenemos más que barcos que cabecean y cañones viejos. Si son maniobras militares no presentamos otra cosa que soldados valientes y oficiales sabios y aguerridos; en armamento apenas si hemos salido de las escopetas de pistón, y el mejor táctico según la ley, es quien mata más ó quien se defiende hasta que le queden menos hombres.

Nuestra diplomacia es un fósil cuya traza consiste toda en ponerse gafas negras y llevar barbas luengas y que sueña todavía en las leyendas caballerescas de los príncipes andantes que cedían sus ínsulas por alegrar los pesares de cualquier dueña dolorida. Y hasta del pueblo español empieza ya á desconfiar. Hoy mismo, en este mismo momento de angustiosa situación para España, cuando quizá va á decidirse de nuestra propia existencia y preparan las naciones europeas una hoguera en Marruecos para quemarnos con los mismos pergaminos de nuestra historia y abrasarnos con los mismos títulos de nuestra grandeza, preocupa más á las gentes la retirada del Machaco que la noticia del protectorado absoluto de Francia en el imperio africano. ¿Qué importa al pueblo español que nos echen de Larache y Alcazarquivir y se nos prohíba llegar á Tazza y se dude hasta de nuestros derechos en el Riff después de tanta sangre vertida, de tanto valor derrochado? Y si del pueblo subimos al Estado, el Estado no tiene vitalidad, ni energía, ni fuerzas: es un enfermo crónico con úlceras en el poder administrativo y corroído por un cáncer doctrinario en la legislación.

No, no hay esperanza, no hay remedio en lo humano. Sonó la hora del fin en nuestra historia. Esos chispazos de luz de nuestro ejército victorioso en el Riff son los últimos chispazos de vida de la nación hispana, los últimos momentos de un tísico cuyo cuerpo no es más que un cadáver en descomposición.

Me tiembla la pluma al poner es-

te final, pero eso es lo que siento y lo que siento digo aunque sea una verdad amarga.

—A—

OTOÑAL

Ya se desprenden del árbol al crudo soplo del viento las hojas amarillentas que en el mes de Abril nacieron.

El sol tardo y perezoso despiértase soñoliento entre celajes y brumas que del valle van subiendo, y en los prados y campiñas y en los jardines y huertos no canta al nacer el día el melodioso jilguero.

Las flores mustias y ajadas doblan su tallo hasta el suelo cuando el frío de la noche sorprende su dulce sueño.

Y cual las flores fenecen al soplo frío del cierzo, así van las ilusiones poquito á poco cayendo al golpe del desengaño que es de las almas tormento.

Y cual las hojas caídas son juguete de los vientos, así también nuestra dicha y nuestros más dulces sueños suelen servir á otros hombres de juguete ó pasatiempo.

J. MONTAÑÉS.

El mes de difuntos

Hemos llegado al mes de Noviembre, al mes de las tristezas y santas melancolías, santas porque en este

mes la Iglesia, nuestra madre, haciéndonos entrar dentro de nosotros mismos y considerar nuestra mísera condición humana, nos eleva por encima de las casas de la tierra, caducas todas y perecederas, nos transporta al otro lado de la tumba, nos hace asomarnos al borde del sepulcro, percibir los pestilentes miasmas de los cuerpos corrompidos y presenciar el tan repugnante espectáculo de un cadáver en descomposición, para señalarnos después aquella mansión eternamente dichoso á donde un día irán á morar los que en este mundo supieron vivir. En el mes de Noviembre todo es melancólico y triste; si atraídos por los quejumbrosos tañidos de las campanas penetramos en cualquiera de nuestros templos la negra ornamentación de los ministros del Señor, los enlutados muros de sus espaciosas naves, el catafalco que bajo la cúpula se levanta, la multitud de cirios que en su derredor chisporrotean, y el acompasado murmurar de enlutadas devotas que lloran y rezan por los que fueron, todo, en una palabra se presenta allí á nuestra vista con luctuosa majestad; y si del templo salimos en pos de los que vemos caminar con semblante taciturno pronto llegaremos á aquel lugar de soledad y silencio donde únicamente encontraremos negras cruces levantadas sobre los sepulcros, artísticos sarcófagos con emblemas de la muerte, lápidas funerarias con lacónicos epitafios y geatas que riegan con lágrimas la tierra que cubre los restos de seres que amaron, y en medio del más sepulcral silencio escucharemos la voz del sacer-

dote que con severa elocuencia nos prueba la caducidad de las cosas de esta vida, nos recuerda las verdades de ultratumba y nos pide un sufragio para los que dejaron de existir.

¡Cuan poco es la vida!...

Telesforo

Si se fuera bueno por rezar mucho y darse golpes de pecho, aseguro á ustedes que nadie mejor que un católico liberal; pero, amigo mío, no es el mejor el que más disciplinazos se pega, sino el que cumple con su deber. El catolicismo de forma pasó con el jansenismo, ahora como siempre el verdadero catolicismo es el de corazón.—A.

Cuadros del "Cine,"

Los muertos del mar

La tarde era fría y húmeda; una tarde de primero de Noviembre.

El sol, como si se diera cuenta de que era la víspera del triste día de Difuntos, alumbraba el paisaje con mortecina luz.

Aparecía y volvía á ocultarse tras los negros nubarrones, que entoldaban el cielo á la parte de poniente. Semejaba un gran arco voltaico á punto de apagarse; cubierto de negros crespones azotados por el vendaval.

Inmensa muchedumbre salía en compacta masa de la gran urbe dirigiéndose, entre silenciosa y bullanguera, á la gran necrópolis, solitaria ciudad de los muertos.

Y una vez allí, se desparramaba por el sagrado recinto; los unos curioseando los adornos y coronas que ostentaban los sepulcros; los otros más artistas, admirando las bellezas que el cincel había prodigado en estatuas y mausoleos. Estos buscando la sepultura del amigo para dedicarle un piadoso recuerdo; aquellos, quizá los menos, arrodillados sobre la tumba del ser querido, que ha poco arrebató la terrible Parca, murmurando oraciones entre suspiros y lágrimas...

Y en medio de este tropel de gentes que invadía el cementerio, como pudiera invadir un paseo público en día de fiesta, se veía á un niño, que apenas tendría ocho años.

Vestía un negro trajecito de marinera; sentado en la marmórea escalinata de uno de los más suntuosos panteones; sollozaba amargamente, preso del más amargo desconsuelo.

Y al preguntarle alguien que,

compasivo, acertó á pasar por su lado: ¿por qué lloras, niño? ¿es que se te ha muerto alguna persona de tu familia?—Sí, mi papá—sollozó el niño, llorando más fuertemente.

Y estará enterrado aquí ¿verdad?—añadió su interlocutor, señalando el sepulcro más próximo.

—No, papá no está aquí; papá murió en el mar cuando volvía de América.

TEODOMIRO.

Habrá liberales que lo sean de solo nombre, pero no hay liberal que no haya contribuido á la ruina de nuestra patria.

En visperas de elecciones

Estamos en las visperas de las elecciones municipales, los Boletines de Provincias han publicado la oportuna Circular en la que los Gobernadores dan conocimiento de todo lo referente á la proclamación de interventores, presentación de candidatos, constitución de Mesas, votación, escrutinio y demás datos necesarios para la celebración de tan importante acto, importante porque en él estriba la buena ó mala administración de los pueblos.

En Barcelona los lerruxistas han organizado un mitin en el que D. Alejandro les pronunció un discurso para dar cuenta y razón de su extraña conducta en las pretéritas huelgas, lanzó un diccionario de improperios á los ediles radicales acusándolos de inmorales en la administración municipal y su discurso produjo en el ánimo de los borregos del Emperador la indignación para con su Jefe y el desengaño para consigo mismo.

Después quiso en fogosos párrafos animarlos para las elecciones aconsejándoles llevaran al Municipio personas honradas y de prestigio, pero como esto es pedir peras al olmo, tratándose de radicales, ha sido lo mismo que decirles «no os quiero como representantes del pueblo» y dejando esas impresiones, en los suyos tomó el rápido ó el automóvil y se despidió de ellos.

¡Quiera Dios que triunfe en el Ayuntamiento de Barcelona la representación moral y genuina del Pueblo!

En Valencia se han coaligado las derechas y van á las elecciones

con la esperanza de sacar las mayorías y de esta manera poder desterrar del Municipio la inmoralidad y la mala administración de los portavoces de la libertad y secuaces de Barral, Azzati y demás honrados.

Estos señores en vista de la derrota que se les aproxima salen ahora pitando en contra del Jefe del Gobierno por celebrar elecciones estando en estado de sitio, ¡claro, como que estando bajo la autoridad militar no podrán realizar ningún atropello, coacción, ni chanchullo, armas que suelen usar para copar ayuntamientos!

Y por eso están completamente en desacuerdo los republicanos de Valencia para ver si se abstienen ó no en las próximas elecciones; el viaje á Madrid de Beltrán, Azzati y Barral está relacionado con este asunto: así sea, que se abstengan.

Imiten las demás ciudades y pueblos la conducta de las derechas de Valencia y el pleito lo tendremos ganado.

OSCAR.

No ya por motivos religiosos sino por decoro nacional se debe votar contra los liberales, porque ellos nos han dejado sin colonias, sin dinero y sin honor.

Las garantías y la censura democrática

Por fin llegó el momento de levantar la supresión de garantías constitucionales, y la previa censura democrática, que tantos abusos cometió.

¡Puede el Sr. Canalejas estar muy satisfecho de su proceder!

El lapiz rojo de la censura, hizo y deshizo cuanto le pareció, prohibiéndonos hablar de las dictaduras del gobierno y del plan de campaña llevado á efecto en nuestras posiciones del Kert por el general Luque de acuerdo con el Sr. Canalejas.

Hoy, D. José, que á pesar de las exhortaciones y los ruegos de sus amigos los radicales se mantenía en sus trece, viendo tal vez próximo el día de tener que abandonar el poder, ha resuelto volver al antiguo régimen, dejándonos en completa libertad de juzgar sus hechos, del modo que debamos hacerlo según corresponde á nuestras conciencias.

Así lo haremos y anotaremos esta disposición del Sr. Canalejas,

como una de las últimas de su vida gubernativa.

Pues á pesar de que D. José desvaneció los rumores de crisis que corrieron hace días, cuando el general Luque regresaba de Melilla, creemos que después de las elecciones municipales y la apertura de las Cortes, no tardará en poner la dimisión de su cargo, ó que se la hagan poner, porque *pá* fresca D. José. ¡Tiempo al tiempo!

VINAS

Ni la religión, ni la patria, ni el hogar respetó nunca el liberalismo, arrojémosle pues de entre nosotros, el arma es el voto.

¿Son muchos los predestinados?

Oigamos á S. Pablo según nos refiere el V. P. Granada en su célebre «Guía de pecadores».

«Más de 600.000 hombres salieron de Egipto (sin contar las mujeres, ancianos y niños): solo dos entraron en la tierra de la promisión, Josué y Caleb».

«De todos los habitantes del Universo UNA sola familia se escapó del diluvio, la de Noe».

«De 5 populosas ciudades que fueron consumidas con fuego del cielo solas CUATRO personas se libraron de las llamas, Lot y los suyos (menos su mujer por curiosa)».

«De tantos paralíticos como esperaban alrededor de la piscina, solo UNO sanaba cada mes».

¡Que os aterra el relato? esperad.

«Isaías compara el número de los escogidos al de las pocas aceitunas que quedan en el olivo después de la cosecha, y al de los pocos racimos escondidos en la vid, que se escapan de la diligencia de los vendimiadores».

¿Quién pues á la vista de tales antecedentes verídicos se permitirá persistir en una vida rebajada y en todos ó en parte LIBERAL?

EL GUIAÑO ELECTORAL

Las elecciones se acercan, los jaimistas es probable no acudan á la lucha, porque suficientemente sabemos como las gastan los demócratas liberales: de los conservadores si tenemos noticias que irán á la lucha, aunque sea por despecho, y también es cierto que no obtendrán puesto alguno. En cambio los secuaces del Sr. Linares... Conste, que nosotros

reconocemos que tienen derecho los del Marqués á algunos puestos así como también nosotros, pero el que manda manda y todo el mundo boca abajo.

Pero qué hacen los católicos? Muchas procesiones, muchos cirios y sobre todo mucho hablar, y llegan las elecciones y ¡tío yo no he sido! Cuando se comprometen intereses, las ideas aparte. ¡Ya lo creo, como sin el estómago no se puede vivir!

CABOS SUELTOS

Se haya de venta en la conserjería de nuestro Circulo el papel de fumar marca D. Jaime.

Visita

Hace días tuvimos el gusto de saludar á nuestro compañero en la prensa D. Buenaventura Pavón y á D. Manuel Celdrán, procedentes de Cartagena.

Rifa

Los cuadros que se rifaban en nuestro Círculo cayeron en el número 2142 siendo el agraciado don Manuel Olmos.

Ha contraído matrimonio con doña Julia Soriano nuestro querido amigo D. Juan Villascusa. Mucho nos agrada la sorpresa y deseamos á la feliz pareja una luna de miel que dure toda la vida.

Nuestra enhorabuena.

Ha dado comienzo la reparación y embellecimiento de nuestro Círculo y su bonito teatro.

LOS LEPROSOS DE LA MURADA

A raíz de nuestros artículos desaparecieron según nos dicen de aquel campo los leprosos de Rambla Salada. Dios ampare a esos infelices.

MES DE ALMAS

Se celebrará con la solemnidad acostumbrada en las Iglesias de Sta. Lucía y el Carmen.

Ha pasado unos días entre nosotros, nuestro distinguido amigo D. Miguel de Liñán.

Se halla enfermo de cuidado nuestro querido amigo y correligionario D. Joaquín Rebollo.

También se encuentra enfermo D. Pedro Reymundo.

Les deseamos una pronta mejoría.

Hemos tenido el gusto de saludar la distinguida familia de nuestro particular amigo D. Vicente Blanco; canónigo de esta S. I. C.

Ayer celebró sus días nuestro estimado amigo D. Quintín Benedicto.

Reciba nuestra más sincera felicitación.

DE TAURAMAQUIA

Con gran animación se vienen celebrando todos los domingos las corridas de vacas, proporcionándonos tardes divertidísimas, por el buen ingenio organizador que tiene el empresario D. Marcelino Galiano.

Para el domingo se celebrará una gran novillada, que creemos será un verdadero acontecimiento taurino, por alternar en ella el nuevo y valiente matador de novillos, Ginés Ballesta, en unión de otro novillero de los de «primo y cartello». En esta novillada se rifarán 4 pavos dándose una papeleta por cada entrada.

CRUZADA

de la

Modestia Cristiana

LA FORMAN LAS HIJAS DE MARÍA DE LA CONGREGACIÓN MARIANA DE ORIHUELA, PARA LIBRARSE Á SÍ MISMAS, Y RESCATAR Á CUANTAS PERSONAS PUEDAN, DE LA ESCLAVITUD DE LA MODA INDECOROSA DE LOS VESTIDOS, CON LA PROTECCIÓN DE NUESTRA SEÑORA DE LA MERCED, REDENTORA DE CAUTIVOS.

Para dos cosas necesitamos del vestido: para defensa de la honestidad, y para resguardo contra la intemperie; pero la exigencia mundana lo convierte hoy en escándalo de las almas y molestia de los cuerpos.

No se pueden debidamente ponderar las calamidades que nos acarrea la moda.

Ella con sus caprichos insaciables nos hace aparentar lo que no somos, y gastar lo que tenemos y lo que no tenemos.

Ella borra poco á poco en nosotras aquel aire de recato y modestia que en el porte exterior constituye el ornato más precioso de la doncella cristiana.

Ella, para escarnecer de nosotras, señala tales formas á nuestros vestidos, que no puede una vestirse del todo por sí misma, ni levantarse sin ayuda de vecino, si tiene la desgracia de caer.

Ella nos hace andar tan apretadas y oprimidas con nuestro cerco de ropa, que además de enredarnos el paso y estorbarnos en nuestras labores y faenas, nos impide la misma respiración.

Ella en fin, comerciando con nuestra bobería, pretende hacernos creer que el camino

BANCO DE CARTAGENA

Cartagena, Sevilla, Murcia, Lorca, La Unión, Aguilas, ORIHUELA, Mazarrón, Alicante, Huelva, Caravaca, Cieza, Melilla, Cadiz, Hellin, Elche, Yecla y Alcoy.

Capital: Pesetas 10,000,000

Este establecimiento ofrece las mayores facilidades para las operaciones siguientes:— Compra y venta al contado y en Bolsa de toda clase de FONDOS PUBLICOS Y VALORES INDUSTRIALES. — Cobro y descuento de cupones y de efectos de giro sobre España y el extranjero.— Cesión de Giros en Pesetas, Libras, Francos, Marcos, etc.— Giros sobre Cuba, Puerto Rico, Filipinas y principales plazas de América y Asia— Compra y venta de moneda y billetes extranjeros.— Prestamos y créditos en cuenta corriente, con garantía de valores cotizables.— Depósito en custodia de toda clase de valores sin cobrar premio alguno á sus clientes.

CAJA DE AHORROS

Las cantidades impuestas en la Caja de Ahorros se abona interés razón del tres por ciento anual, acumulables en 31 de Diciembre de cada año.— Los fondos se reintegran á la vista.

BANCO DE CARTAGENA

CAJA DE AHORROS

Saldo anterior.	Ptas.	14.861.073'57
Imposiciones durante la semana.	'	317.568'68
Suma.	Ptas.	15.178.642'25
Reintegros.	'	299.762'85
SALDO.	Ptas.	14.878.879'40

Orihuela 24 de Octubre de 1911

para llevar la atención y alcanzar un buen partido en el matrimonio es el de las formas extremadas, cuando con ellas no conseguimos sino despertar el interés de unos cuantos jóvenes perdularios y casquianos, y excitar la risa y la compasión de la gente seria y sensata.

Pero lo que de veras pasma, y no lo creyéramos si no lo viésemos, es la aceptación voluntaria que nosotras hacemos de cuantos gastos y molestias nos exige la moda; pues pagamos á precio muy subido las cadenas con que ella nos hace esclavas.

Sería necesario no tener conocimiento de nuestra dignidad, ó haberle enteramente perdido, para que sufriéramos por más tiempo esa tan dura y voluntaria servidumbre. Pero no: no queremos ser esclavas de la moda; sino señoras, para tomar de ella solo aquello que dignamente nos acomode.

Lo cual no quiere decir que damos de mano al buen gusto en el vestir, ni que renunciamos del todo á las ventajas razonables que pueda introducir la moda bien encauzada; solamente damos á entender que ningunos respetos de amigas ó modistas nos harán traspasar jamás los límites que nos señalan la modestia y la decencia cristianas, y que abominaremos para siempre de los trajes cortos y estrechos, y más aún de los escotados.

Las dudas que sobre este punto nos vinieren, las resolveremos á la luz purísima de los ejemplos de nuestra Madre santísima, y con el consejo de alguna amiga franca y prudente, que, rogada por nosotras, nos amoneste cuando traspasemos la línea de la honestidad.

No queremos malgastar el tiempo precioso de nuestra vida trasladando á nuestros vestidos todos los perfiles del último figurín; preferimos mil veces imitar las virtudes de nuestra Madre Inmaculada. Tome quien quisiere para sí el oficio de cocinera de los gu-

sanos (1); que nosotras tenemos por más honroso el de camareras de la Virgen.

Ella, que es Redentora de Cautivos y soberana Reina de las Mercedes, quiera hacernos esta de bendecir nuestra CRUZADA DE LA MODESTIA CRISTIANA, y con su poderosa protección, ayudarnos á cumplir nuestro invariable propósito de romper cuantas cadenas de cautiverio nos eche la moda, y rescatar de su poder el infinito número de voluntarias esclavas.

LA JUNTA DIRECTIVA.

Congregación de Hijas de María.— Orihuela, día 29 de Octubre de 1911.— Conclusión de los Santos Ejercicios.

NOTA. Esta CRUZADA puede establecerse en cualquiera Congregación, Sociedad, Cofradía, Colegio..., porque no cambia ni contradice en nada los respectivos reglamentos. Y pueden pertenecer á ella no solo las jóvenes que alguna vez han pagado indecoroso tributo á la moda, sino también todas las que están libres de tal pecado; aquellas para redimirse á sí mismas, estas con el fin de trabajar como incansables apóstoles en la redención de sus hermanas cautivas.

(Con las licencias necesarias.)

(1) Nombre que da el B. Juan de Avila á los regaladores de su cuerpo.

Impr. de La Lectura Popular.



SECCION DE ANUNCIOS

EL CAPRICHO

TEJIDOS NACIONALES Y EXTRANJEROS DE

ANGEL BELDA MARTINEZ

Plaza de la Soledad N.º 5

ORIHUELA

INVIERNO de 1911

Capas caballero y Pellizas abrigo, esmerada confección y corte sevillano, desde el precio mas reducido hasta la clase mas superior.

Completas y variadas colecciones en lanas para trage de Caballero y abrigos de Señora.

Lanas y fantasias vestidos ultimas producciones de las casas mas importantes del pais y extranjero.

Especial atención en ropas blancas confeccionadas para Señora.

Esclusividades en artículos negros, lana y algodón.

Completas colecciones en artículos de punto lana y algodón para caballeros, Señoras y niños.

Lo mas nuevo en Estores y visillos, cañamazo, y tul blancos, crudos y colores



EL JAPON

HOSTALET Y SALAR

Primera casa en novedades.—Gran surtido en géneros blancos y negros, (especialidad de la casa)—Grandioso surtido en lanas para señoras y caballeros, para la próxima temporada.

GRAN ZAPATERIA

Comprad el Calzado á

MARIANO MARTINEZ LOPEZ

No comprad sin visitad antes esta casa en la calle Mayor, Orihuela y sucursal en Torrevieja.

GUSTO SOLIDEZ Y ECONOMIA

MATIAS ALEDO

Pintor, decorador y dorador—Se pintan toda clase de carruajes.

Calle Muñoz 38

CHOCOLATERIA

—DE—

SANTORO HERMANOS

CALLE DEL COLEGIO—ORIHUELA

La calidad inmejorable de nuestros productos, se ve evidentemente en el creciente favor que el público nos dispensa.

Le hacen tareas por encargo y en casa de los consumidores.

Probad estos chocolates y os convencereis.

CLINICA MEDICO-QUIRURGICA
 Laboratorio de Analisis
 A. Garcia Rogel - Eusebio Escolano
 Calle de S. Pascual, 6.-ORIHUELA

APLICACION DEL **606** SIN DOLOR
 INYECCIONES INTRA VENOSAS
 CIRUJIA—MATRIZ
 SOFROTERRARIA SIEROS DE TODAS CLASES
 Analisis { QUIMICO MICROSCOPICO

CHOCOLATERIA DE JOSÉ M^o BELTRAN ORIHUELA

Chocolates selectos de todas calse s
 Venta del café torrefacto marca La Estrella»

Probadlo y os convencereis

LA VOZ DE LA TRADICIÓN

Ilustración semanal jaimista Indispensable para todos los Circulos.
 Política, ciencia, arte, historia y actualidades tradicionalistas.—Magnificos grabados—Números extraordinarios de regalo para los suscriptores.

Director.

Dr. D. Dalmacio Iglesias García,

Abogado y Diputado á Cortes.

Suscripción: 5 ptas. al año; 2'50 semestre; 1'25 trimestre

Redacción y Administración: Torrente de la Olla 133 (Gracia)

Barcelona

ALMACEN DE MATERIALES DE CONSTRUCCION

Diferentes clases de teja plana: Gran variedad enaz u lejos del pais y del extranjero.—Pavimento de mosaicos hidráulicos.

Además se encontrará en el citado almacen todo lo necesario en obras de albañileria á precios sumamente económicos.

Joaquín Sánchez Ballesta.--Santiago 5 ORIHUELA